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Câu 4: Tính thể tích 
[image: image26.wmf] 

V

của khối chóp có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image27.wmf]2

a

 và chiều cao là 
[image: image28.wmf]3

a


	A. 
[image: image29.wmf]3

4

.

3

Va

p

=


	B. 
[image: image30.wmf]3

2.

Va

=


	C. 
[image: image31.wmf]3

12.

Va

=


	D. 
[image: image32.wmf]3

4.

Va

=




Câu 5:  Diện tích xung quanh hình trụ bằng:
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Câu 8: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 9: Cho hàm số 
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Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm thực?
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Câu 11: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12: Cho tập hợp 
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Câu 13: Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?.
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Câu 14: Hàm số
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Câu 15: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 16: Công thức tính thể tích V của khối cầu có bán kính bằng R là
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Câu 17: Phương trình 
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Câu 19: Đặt 
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Câu 20: Tổng lập phương các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 21: Phương trình 
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Câu 22: Biết rằng đồ thị hàm số 
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Câu 30: Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 34: Cho các vectơ 
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Câu 35: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 36: Cho hàm số 
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Câu 39: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông, 
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Câu 40: Cho số thực dương 
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Câu 41: Cho tam giác 
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Câu 43: Cho hàm số 
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Câu 44: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 46: Ông A vay dài hạn ngân hàng 
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Câu 47: Cho hàm số 
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Câu 49: Một bảng vuông gồm 
[image: image325.wmf]100100

´

 ô vuông. Chọn ngẫu nhiên một ô hình chữ nhật. Tính xác suất để ô được chọn là hình vuông (trong kết quả lấy 4 chữ số ở phần thập phân)
	A. 
[image: image326.wmf]0,0132

.
	B. 
[image: image327.wmf]0,0136

.
	C. 
[image: image328.wmf]0,0134

.
	D. 
[image: image329.wmf]0,0133

.
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